## FAX送信先 ⇒ 027-325-3694 高崎のだるま屋さん FAXご注文書

【お届け先】 ご注文者様とお届け先が違う場合のみ記入してください

高崎のだるま屋さんをご愛顧いただき、まことに有り難うございます。 このページを印刷して必要事項をご記入の上、FAXで送信してください。

【ご注文日】 年 月 日

【ご注文者様】

×	郵便番号				*	郵便番号						
*	ご住所				*	ご住所						
	会社名					会社名						
	部署名					部署名						
×	お名前				*	お名前						
*	電話番号				*	電話番号						
	【お支払い方法】				<del></del>							
	先払い銀行振込 群馬銀行高崎田町支店 普通1274249 ネクスト(カ					先払い 郵信 口座番号 (	更振替	0219/	ネクコ	7ト姓ぎ	스카	
	先払い ゆうちょ銀行 記号 10410 番号 27099621 ネク				 	振込み手数						 ノます。
	代引き 別途、代引き手数料330円(税込)以上がかかります。					現金書留 このページ	を印刷ご言	7.人の	上. 同	封してく	ださい	
		<u> </u>	<i>,,,</i>	0,70			C :  - //-			2,0 ( (		
	種 類 (Oをつけてください)		煙だ	るま・会	金入だる	ろ入だるま・ ま・貯金箱だ						
	号 数						個 数					
	だるまの色(Oをつけてください)	赤	白	黄	黄緑	緑金	オレンジ	青	ピンク	カ黒	銀	紫
	用途											
	向かって右側の脇文字 向かって左側の脇文字 お腹文字 その他、ご要望や不明点等があ れば記入してください。											

※干支だるま、健康だるま、禁煙だるま、金入だるま、紅白だるま、機関車(SL)だるまは文字入れできません。

ご不明な点は、下記へお問い合わせください。 ネクスト(株) 松浦 〒370-0862 群馬県高崎市片岡町2-10-9 電話:027-325-3620 FAX:027-325-3694